

ПРОТОКОЛ № 4

заседания Малого Консультативного совета по межнациональным отношениям при Администрации Почтовского сельского поселения

21.12.2018 год

х. Почтовый

Место проведения: Администрация Почтовского сельского поселения

Время проведения: 14.00

На заседании присутствуют:

Председатель малого Консультативного совета:

Зубкова Ольга Николаевна - Глава Администрации Почтовского сельского поселения.

Заместитель председателя Консультативного совета:

Толок Виктория Вячеславовна – ведущий специалист по правовой, кадровой, архивной и регистрационно-учетной работе.

Секретарь малого Консультативного совета:

Нагорная Лариса Александровна- инспектор по общественной безопасности и предупреждению ЧС.

Члены совета:

Орехова Е.М.- специалист земельных и имущественных отношений

Лосева Т.А. – директор МБОУ «Почтовский СДК»

Борщ В.Н. – депутат Собрания Депутатов Почтовского сельского поселения

Марков И.П.- участковый уполномоченный полиции

Скрипников В.И – командир Народной дружины Почтовского сельского поселения

Повестка дня:

1. О реализации мер, направленных на совершенствование работы по привлечению представителей традиционных конфессий, этнических землячеств и диаспор к профилактике экстремистских проявлений и гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений в Почтовском сельском поселении

Слушали Главу Администрации Почтовского сельского поселения Зубкову О.Н.:

В целях укрепления законности и правопорядка, профилактики экстремизма, развития правовой культуры населения Администрацией Почтовского сельского поселения в рамках муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» разработана и утверждена подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Почтовском сельском поселении».

Главной задачей в реализации полномочий поселения направленных на противодействие экстремизму является привлечение граждан, негосударственных структур и общественных объединений, для обеспечения максимальной эффективности в профилактике экстремизма;

проведение воспитательной, пропагандистской работы с населением, направленной на предупреждение экстремистской деятельности, повышение бдительности.

В целях профилактики межнациональных и межэтнических конфликтов проводятся встречи с населением, на которых ведется разъяснительная беседа по недопущению проявления национального и религиозного экстремизма, распространяются памятки по профилактике конфликтов в сфере межнациональных отношений, а также на сайте Администрации Почтовского сельского поселения размещается информация для населения. А так же на встречах с населением, сельхоз товаропроизводителями всех форм собственности, индивидуальными предпринимателями регулярно проводится разъяснительная работа о необходимости использования земель сельскохозяйственного назначения – по целевому назначению. Полномочия по земельному контролю переданы в

Константиновский район. Несанкционированного выпаса скота на территории поселения не выявлено.

На территории поселения, на постоянной основе ведется мониторинг состояния межэтнических отношений. По результатам мониторинга бытовых конфликтов, происшествий, способных привести к столкновениям на национальной или религиозной почве не зарегистрировано. В целях усиления мер по обеспечению правопорядка и безопасности, сотрудниками полиции и членами народной дружины, работниками Администрации Почтовского сельского поселения осуществляются рейды по обеспечению общественного порядка в вечернее время, проводится профилактическая работа с молодежью. С января по настоящее время членами народной дружины административных нарушений на территории поселения не зарегистрировано.

Анализ текущего состояния реализации полномочий в сфере противодействия экстремизму показывает, что в Почтовском сельском поселении ведется целенаправленная работа профилактических мер антиэкстремистской направленности, предупреждению экстремистских проявлений на территории поселения, достижения взаимного уважения и понимания в вопросах межэтнического и межкультурного сотрудничества.

Решили:

1. Информацию принять к сведению.

Председатель

О.Н. Зубкова

Секретарь

Л.А. Нагорная